



货车冲进菜市场，撞烂不少摊位。 本报记者 张伟 摄



3日下午5点多，在水下泡了三天的汽车终于打捞上岸。（网友供图）

凌晨撞进菜市场 大货让菜摊遭了殃

本报泰安11月6日讯(记者 张伟) 6日凌晨3时许，泰安灵山大街与天烛峰路口，一辆大货冲进路边的菜市场，六七个摊位遭碾轧，所幸没有人员伤亡。

6日上午10时许，灵山大街与天烛峰路口西南角，一辆大货车车尾斜停在灵山大街南侧车道上，车头撞烂围挡，一头扎进路边的菜市场。大货车车厢紧贴一根电线杆，电线杆歪着，地面都有断开的电线。大货车西侧地上摆着多个警示牌，提醒过往车辆绕行。

菜市场里，大货车车头损坏严重，挡风玻璃破碎，车门及多个车前轮变形。发动机从车头位置掉出来，一些汽车零部件和碎片散落，一地狼藉。部分买菜的市民见状，纷纷拿出手机拍照，并相互询问是否有人受伤。“好像车上的人没有受

伤，但这辆车估计是废了。”一商户介绍，他早上6点多到达市场时，就发现了大货车，但一直没有看见司机。

被大货车碾轧的摊位有六七个，分属于两名商贩。“卖水果的摊子全烂了，卖菜的摊子还能凑合着摆点菜。”大货车车头西邻，一名商贩正在忙着自己的摊子，他介绍，他家摊位下还有部分蔬菜被轧到车下。“一个摊位一个月成本将近400块钱，撞了之后也没见着司机，还不知道怎么赔偿。”

据了解，该大货为河北牌照，事发时车内有俩人，6日凌晨3时许，经过该路口时，突然撞进菜市场。“司机自称当时为了躲避其他车辆，虽然车辆受损严重，但车内俩人并无大碍，先后从车内爬出。”一名处理事故的民警介绍。

雾夜冲进水塘 越野车2人溺亡

本报菏泽12月6日讯(记者 邓兴宇) “坏了，不会是车开进水塘了吧！”3日，牡丹区杨店桥西侧水塘边的轮胎印引起了代庄村村民的注意，他们开始打捞并报警，直到晚上将一辆越野车打捞出来。车内没有人，直到4日上午，一男一女两名遇难者的遗体才被打捞上来。

“我和张文柱发现水塘边有两条车辙印直通深坑，张文柱家正好有条小船，我俩拿绳子拴了块吸铁石试探，结果发现水底确实有车。”村民赵效军说。

而在3日上午，菏泽城区的李先生接到亲戚电话，说孩子1日晚上开车送朋友回家，到现在都联系不上。根据孩子的行动路线，家人3日上午也搜寻到牡丹区西城街道杨店桥西侧。

由于天寒水深，加上没有专业打捞设备，公安和消防部门向商丘义务救援队和菏泽市冬泳学会求救。水凉刺骨，菏泽市冬泳协会会长刘贵林和队员段伟十几次潜入水下，经过大约半个小时的摸索，两人用吊车挂钩挂住车体。下午5点多，汽车终于打捞上岸，可是车内空无一人。第二天上午10点半，两具遇难者的遗体被打捞上岸。据了解，两人均二十岁左右，且都在附近上班。

菏泽市交警支队直属大队事故科民警徐传军说，遇难者并非车主，而是在出事当天借车送人，“因为雾大，可能没看到前面是个河沟，直接开进去了。雾天一定要注意，一是要减速慢行，二是要开启雾灯，到路口时一定要注意观察，速度要慢一点。”徐传军提醒。

购置税减半

(1.6L及以下车型)

岁末购车优惠多

买车更划算

2015岁末精品车展

>>时间: 2015年12月11—13日

>>济南舜耕国际会展中心

>>主办单位: 齐鲁晚报·生活日报

>>唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行

>>承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

>>咨询电话: 0531-85196006

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌近百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策